

ERRATA 01

EDITAL DE MATRÍCULA - CURSOS TÉCNICOS - 2019/1

O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - Departamento Regional do Espírito Santo – SENAI-DR/ES, por seu Diretor Regional, no uso de suas atribuições, publica ERRATA ao Edital de Processo seletivo para os Cursos Técnicos 2019/1, retificando o número de vagas abertas no curso Técnico de Manutenção Automotiva ofertado pela Unidade de Vitória, bem como o total de vagas abertas.

1 – DO QUADRO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

UNIDADE	CURSO	Nº DE VAGAS POR TURNO			TOTAL
		MANHÃ	TARDE	NOITE	
Vitória	TÉCNICO EM MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA	0	22	22	44
	TOTAL DE VAGAS	172	412	928	1512

Tabela 01: Quadro de Vagas

LEIA-SE:

UNIDADE	CURSO	Nº DE VAGAS POR TURNO			TOTAL
		MANHÃ	TARDE	NOITE	
Vitória	TÉCNICO EM MANUTENÇÃO AUTOMOTIVA	0	22	44	66
	TOTAL DE VAGAS	172	412	950	1534

Tabela 01: Quadro de Vagas

Vitória/ES, 13 de novembro de 2018.


Mateus Simões de Freitas
 Diretor Regional
SENAI-ES

